

Friday, MAY 11 1951

大漢八方報

孔子紀元二千五百零二年

夏歷歲次辛卯年四月初六日

中華民國四十年五月十一號 (星期五)

新聞紙第十三卷第十號

英商務部長梳可士宣佈

決不再售樹膠中共

英京倫敦拾一日加草大吐電。英勞工黨政府。昨被保守黨黨魁邱

卓爾氏嚴詞抨擊後。現已宣佈本年内將不再運樹膠與中共。該事昨由

英商務部長梳可士。對下議院宣佈。

查英國之樹膠主要出產地——馬來亞。自上月起已施行限制樹膠

出口。訂每月祇准售樹膠二千五百噸與中共。該數僅足以供中國民用。無助於軍事。但邱

卓爾昨在下院。指控英國繼續運樹膠往中共。嚴重危害英美關係後。

英商務部長梳可士。即改變其腔調。謂中共於本年首三個月。向英屬

購買之樹膠。數量特別多。已足供其本年度之民用。故英政府已通令

其所屬各地。本年内將不能再售樹膠與中共。

根據英政府之統計數字。英屬土於本年首三個月。共運四萬五千

噸樹膠往中共。梳可士並謂。英國將全力擁護

美現時在聯合國提出禁運戰爭物

資往中共之提議。

邱卓爾指責英

承認中共為不合理

按英保守黨黨魁邱卓爾。於梳

可士在下院宣佈前。謂英為維持國

家安全計。須即刻停止運樹膠往中

共。邱氏稱。英售樹膠往中共。大

大損害英美之邦交。邱氏並指責英

政府繼續承認中共政權為不合理。

少。若此。則將令自由世界。發生

危險云。

台北預料

英將與中共絕交

台北十一日合衆社電。台北外

國及華人方面。現預料英國於以後

三個月至六個月。將取消其對中共

之承認。查英國於壹九五零年六月。承

認中共政權。但中共並未與英互換

使節。國方官員。現謝絕批評。國方

將是否接納英國再度承認國府。查

接得共方報告。謂中共自本年正月

至四月。共傷亡及俘虜。反共游擊

隊逾三拾七萬人。中共自認自韓戰

云。

香港拾壹日國際社電。據本港

平壤之火車站。傷燬共方火車機頭

十五架。又出動大炸城川。春川及

新義州共方飛機場之報告。據稱該

機三百一十二架。於昨星期三猛烈

轟炸。

據古蘭胡街鳴三九六號之紐頓大樓

設古蘭胡街鳴三九六號之紐頓大樓

地圖。而中央政府已印就菲沙河流

域及下游區詳細地圖十式尺高二十

尺長云。

(續完)

又出動大轟炸

美機二百七十五架

巨哥京伯爾格來得。十壹日合

衆社電。巨哥京伯爾格來得。十壹日合

者。估計約有三拾萬云。

來建軍竣時。越南政府。將有拾六

萬五千軍。而越共方面。現時作戰

者。估計約有三拾萬云。

彼謂越南聯邦軍隊。現約有二

千四百五十五人。其中法軍佔五萬一千

人。彼謂越南聯邦軍隊。現約有二

<